
Zápis
z 13.  zasedání Zastupitelstva obce Čučice ze dne 21.června 2021

v 18:00 v budově radnice v Čučicích

Přítomni:
Martin Jacko, Zoja Hanáková, František Horký, Miloslav Adam, Jakub Pouchlý
Nepřítomni: František Prudík, Jiří Hytych

Hlasování: pro - proti - zdržel se
Program zasedání:

1. Zahájení                                                                                                                                                     starosta
2. Účetní závěrka obce starosta
3. Závěrečný účet obce starosta
4. Přijetí dotace a schválení smlouvy „Oprava fasády budovy radnice a KD“                                   starosta
5. Návrh na uzavření smlouvy o věcném břemeni Čučice 17                                                               starosta
6. Účetní závěrka Mateřské školy Čučice                                                                                                starosta
7. Přerozdělení hospodářského výsledku Mateřské školy Čučice                                                       starosta
8. Rozpočtové opatření č. 2                                                                                                                      starosta
9. Rozprava                                                                                                                                                 přítomní
10. Závěr                                                                                                                                                        starosta

1. Zasedání zahájil starosta pan Martin Jacko. Sdělil, že přítomno je 5 členů ZO. Poté určil ověřovatele
zápisu z dnešního zasedání – pan Miloslav Adam a pan Jakub Pouchlý. Zápis provede paní Veronika
Zejdová. Přijato bez připomínek. Starosta se zeptal, zda ověřovatelé předchozího zápisu mají k tomuto
zápisu připomínky. Bez připomínek. Poté starosta předložil návrh programu dnešního zasedání tak,
jak byl zveřejněn v pozvánce. Zeptal se přítomných, zda chce někdo program doplnit, změnit či
některý z navržených bodů vypustit.  Nebyly podány žádné návrhy. Starosta tedy nechal o návrhu
programu hlasovat.

1. Zahájení                                                                                                                                                    starosta
2. Účetní závěrka obce starosta
3. Závěrečný účet obce starosta
4. Přijetí dotace a schválení smlouvy „Oprava fasády budovy radnice a KD“                                   starosta
5. Návrh na uzavření smlouvy o věcném břemeni Čučice 17                                                               starosta
6. Účetní závěrka Mateřské školy Čučice                                                                                                starosta
7. Přerozdělení hospodářského výsledku Mateřské školy Čučice                                                       starosta
8. Rozpočtové opatření č. 2                                                                                                                      starosta
9. Rozprava                                                                                                                                                 přítomní
10. Závěr                                                                                                                                                        starosta

Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 86/ZO/2021 - ZO schvaluje návrh programu dnešního zasedání ZO.



2. Starosta seznámil zastupitelstvo obce s účetní závěrkou za rok 2020. Dotázal se přítomných, zda mají
dotazy či připomínky. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku, nechal starosta
o předloženém návrhu hlasovat.

       Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 87/ZO/2021 – ZO schvaluje účetní závěrku obce za rok 2020, které podává věrný a
poctivý obraz k předmětu účetnictví a finanční situaci obce Čučice s přihlédnutím k opravám
provedeným v roce 2020.

3. Starosta předložil zastupitelstvu Závěrečný účet obce za rok 2020. Probírala se také zpráva o
výsledku hospodaření. Chyby byly do ukončení zápisu zprávy odstraněny. Vzhledem k tomu, že
nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku nechal starosta o předloženém návrhu hlasovat.

       Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 88/ZO/2021 – ZO schvaluje návrh Závěrečný účet za rok 2020 s výhradou.

4. Starosta seznámil přítomné s přidělením dotace pro obec Čučice na základě dotačního programu
Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2021“. Dotace ve výši 250. 000,- bude
poskytnuta na akci Oprava fasády budovy radnice a kulturního domu“. Starosta se dotázal
přítomných zda mají nějaký návrh či připomínku. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či
připomínku nechal o předloženém návrhu hlasovat.

Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 89/ZO/2021 - ZO schvaluje přijetí dotace z dotačního programu Podpora rozvoje venkova
Jihomoravského kraje pro rok 2021 ve výši 250.000,- a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

5. Starosta předložil zastupitelstvu smlouvu o zřízení věcného břemene. Jedná se o síť technického
vybavení, která je zřizována a provozována ve veřejném zájmu (§ 2 odst. 2a energetického zákona) a
týkající se stavby realizované pod názvem: „Čučice 17, stav. Úpravy přípojky NN“. Dotázal se
přítomných, zda nemají nějaký návrh nebo připomínku. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný
návrh či připomínku nechal starosta o předloženém návrhu hlasovat.

       Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 90/ZO/2021 - ZO schvaluje smlouvu o věcném břemeni a pověřuje starostu k podpisu
smlouvy.

 6.   Starosta seznámil zastupitelstvo s účetní závěrkou Mateřské školy Čučice za rok 2020, příspěvkové
organizace. Dotázal se přítomných zda mají dotazy či připomínky. Vzhledem k tomu, že nikdo
nevznesl jiný návrh či připomínku, nechal starosta o předloženém návrhu hlasovat.

       Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
 Usnesení č. 91/ZO/2021 - ZO schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Čučice za rok 2020,
příspěvkové organizace.

7. Starosta předložil zastupitelstvu žádost ředitelky Mateřské školy Čučice o přerozdělení
hospodářského výsledku do rezervního fondu. Dotázal se přítomných, zda mají dotazy či



připomínky. Vzhledem k tomu, že nikdo nevznesl jiný návrh či připomínku, nechal starosta o
předloženém návrhu hlasovat.

       Hlasování: 5-0-0. Návrh byl přijat.
Usnesení č. 92/ZO/2021 - ZO schvaluje přerozdělení hospodářského výsledku Mateřské školy Čučice,
příspěvkové organizace do rezervního fondu.

8.    Starosta seznámil zastupitelstvo obce Čučice s rozpočtovým opatřením č. 2. Zastupitelstvo bere
informaci na vědomí.

Vzhledem k tomu, že se nikdo další do rozpravy nepřihlásil, ukončil starosta v 18:35 zasedání ZO.

Zápis byl vyhotoven dne: 2. července 2021
Zapsala:
Veronika Zejdová

 Ověřovatelé:
František Prudík
František Horký

Zoja Hanáková Martin Jacko
    místostarostka     starosta


